

孩子尿床一定早治

“真没出息,这么大了还尿床。”面对孩子尿床,许多父母都会责怪孩子,殊不知,儿童3岁后在6个月内,出现2-3次以上夜间不能自醒排尿的现象就是病,医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲,85%以上的尿床孩子学

习中等,95%的尿床孩子心理有问题,尿床已成为儿童健康成长的重要杀手:1、影响智力发育,智商比正常儿童低17%-23%,注意力不集中(小动作多),好动,记忆力差(学龄期儿童时常忘记做作业),新知识接受吃力。2、80.5%以上的尿床孩子有自卑、任性、胆

小、暴躁、脾气大等心理疾病。3、青少年儿童尿床还会影响第二性征发育,出现小阴茎、小睾丸、小子宫,成年后30%-50%有生殖性病变或障碍,严重者导致不孕不育症。4、影响发育,个子比正常儿童矮2-5cm,身体瘦弱或虚胖。市区王晓非10岁了,从

小便尿,得天天晚上叫,只要一天没叫就会尿到床上,不好叫醒。平时性格很内向,胆子很小,上课从不主动发言,作业也经常出错,成绩不太理想。后来经过咨询省遗尿康复中心知名遗尿专家并治疗后,不用大人叫自己就能起来尿尿了,脸色也比原来

红润多了,期末考试成绩也提高了很多。

专家提醒:孩子3岁后尿床非小事,一定要及早治疗,家长千万大意不得!否则尿床耽误了孩子的前途,父母后悔都来不及。

尿床康复咨询热线:
济南86743120淄博8135124

泰安6771933济宁2689120
东营7504120莱芜8598937
临沂8680392德州2068668
菏泽6675892聊城8199120
潍坊8939665日照8960133
滨州3876120烟台6568293
青岛83706826威海2883823
枣庄·滕州6869120
www.nccn.net.cn

甲沟炎 嵌甲一贴就好

嵌甲(趾甲往肉里长)、甲沟炎、手指、脚趾红肿化脓、血流不止,轻轻触碰如刀割般疼痛难忍,临床无药可医,手术拔甲又反复发作,那该怎么办?

嵌甲、甲沟炎无痛疗法问世——“瑞杰甲沟贴”是美国百斯特历时6年独家研制的嵌甲、甲沟炎专用药,它采用美国精分子渗透分离技术,浓缩十余味原生中药强力渗透甲沟组织,深入甲床内部杀菌消炎,活血消肿,迅速软化甲刺,使深入肉中的趾甲逐

渐收敛至甲床表面,甲边缘自然萌出,彻底消除嵌甲、甲沟炎。当日止痛,3-5天消肿,一般2-3个疗程治好嵌甲,反复拔甲患者需连用1-2个月恢复正常。

咨询热线:0531-89055622(买3赠1,免费送货)
经销地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、章丘永兴隆、泰安神农、临沂华康、聊城颐生堂、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、滨州康乐、菏泽曹州、东营供销商场、潍坊华芝堂、济宁太东

您的孩子是脑瘫吗?

11.15-30日脑瘫免费诊断在全省紧急开展

3~4个月孩子不能抬头;5个月不会翻身;7个月还不能独坐;11个月不能站立;1岁多还不会走,不会叫“爸爸、妈妈”;3岁5岁甚至还不能站起走路……

您是否曾怀疑孩子是脑瘫?一遍遍求医后仍不相信孩子是脑瘫?

众所周知任何治疗都需要正确诊断,错误诊断会导致治疗无效,现实中就有不少脑瘫诊断错误、诊断分型不够准确让治疗长年无效的实例。脑瘫只是小儿脑病的一种,孩子到底是不是脑瘫,是哪个类型的脑瘫对后期的治疗尤为关键。

现在,全省范围的脑瘫免费诊断工作已于今天开始报名,30日截止。拨打报名电话就可预约临床经验丰富的脑瘫治疗专家单独会诊。孩子一旦确诊为脑瘫,专家将根据病情、分型,运用最前沿的3N疗法治疗,让孩子的运动、语言、智力功能彻底改善,早日生活自理、上学、回归社会。

报名热线:
济南86977360 济宁2255811
泰安8210795 潍坊8214900
淄博2289565 临沂8203519
德州2890222 菏泽5533500
德州2667120 枣庄6145588
滨州3882845 日照2223550
东营7606120 烟台6272512
威海2581186 青岛83839030

股骨头坏死能治了

骨股E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死。骨股E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后磁共振片,更能说明问题,即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能换股骨头的患者,也能重新站立和行走。

30天:酸麻、胀痛、跛行明显减轻,负重能力增强。70天(一周期):新生骨骺形成,骨塌陷区新骨生成,关节活动顺畅。140天(二周期):新骨长出,功能恢复,活动自如。
康复热线:0531-88223501
全省独家销售:济南市华东大药店(大观园东图大厦北20米)免费送药,药到付款。

两性之间

三种性格毁了性趣

“人心不同,恰如其面”。在性反应、性行为方面,性格也发挥着重要的作用。

专家介绍,性格被分为4型,即多血质型、胆汁质型、黏液质型和抑郁质型。不同性格在性爱中的表现不同。如黏液质型者,兴奋度较低、反应速度慢,在性爱中的启动速度也慢些。胆汁质型者热情、精力旺盛,反应迅速,是标准的行动派,在房事中更主动。一般,丈夫性反应较快,应当适当放慢速度,以实现性和谐。

性格不同,人们对伴侣和外界刺激所产生的条件反射也有差异,隐藏的负面心绪就会暴露出来。很多男性出现性功能障碍,就是因为压力大。还有些人因为特殊的成长环境,导致性格缺陷,也会影响夫妻生活。以下3种坏性格,就经常会毁了性趣。有些人娇生惯养,以自

我为中心,习惯苛求对方,不懂得体谅别人。他们在夫妻生活中也较苛刻,总觉得伴侣应该主动些。如今独生子女越来越多,这种情况在不久的将来,可能成为导致夫妻矛盾的最主要原因。

有些人从小生活环境压抑、性格内向,容易在性爱中走两个极端,要么是对伴侣过分敏感,动不动就认为自己的性感受被忽视了,却不主动向对方表露;要么一味“进攻”,甚至采用一些极端的性形式。建议这两类人多学学“分享”和为他人服务,掌握正确表达自身需求和希望的方法。

还有些人遭遇过挫折、多疑。他们在性爱中也缺乏足够的自信和安全感,会警惕地注视着爱人的一举一动。有的人会用性爱讨好伴侣,有的人则会将“禁欲”作为一种惩罚。

男人尴尬 喷一个好一个

男人时间短是器官神经太脆弱敏感所致。权威机构提醒广大患者:男人补肾要谨慎,脱敏治疗是关键!补肾产品在全国有上千种,现在国家专文批准脱敏治疗的“仁青甘露锁液”,是国内唯一专治前列腺型、衰老型、体质型等各种男人时间短的产品,不需口服、安全

经济可靠,原料均采自3800米雪域高原的藏区,藏秘炮制,令药液更具穿透力,能迅速灭杀过敏酶。仅需清晨轻轻一喷,当晚即可达到20-30分钟,中老年人均可放心使用。一般仅需1-2疗程即可深度脱敏除根,让患者从此拥有收放自如、随意控制的持久力。(锁龙液畅销五

年,第二代白金版超浓缩型已上市,买二赠一,全省免费送货)

咨询:0531-87812083
地址:宏济堂参茸大药店(共青团路66号)、章丘永兴隆、临沂华康、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、菏泽曹州、泰安神农、聊城颐生堂、滨州康乐、东营黄河口

我几十年的前列腺炎治愈了

我是一名退休老干部,今年69岁,我患前列腺炎几十年了,什么法子都想了,什么药都用了,钱花了不少,但就是治不了病,后来干脆不治了,反正也老了,活一天算一天吧!女儿很孝顺,一直四处为我打听治病的良方,前一段时间她又托美国的同学给我捎来了治疗前列腺的进口药,可是吃了效果还是不理想,后来我的战友给我打来电话说,中国中医研究院研制的专门治疗前列腺炎和前列腺增生的纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好,我就抱着最后再试一试的想法开始购买服用。用药的当天,尿频现象就有了明显改

善,原先的排尿疼痛感也好了,不到一个星期,原先的尿频、尿急、尿痛,尿分叉等现象明显好转,等我服用完三个疗程的药后,症状全部消失,人也特别有精神,一检查完全好了。

据悉,由中国中医研究院研制的最新型国药林碧莎前列安通胶囊,成功突破包膜瓶颈,解决了前列腺炎、前列腺增生久治不愈,反复复发难题。它能穿透前列腺的外层包膜,透过炎症形成的硬结,杀死躲藏在前列腺内任何地方的细菌,当堵塞腺管的硬结内细菌被杀灭,腺管炎症消失,腺管就可以通畅引流,病菌残留物可彻底

被清除。它还能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性并恢复正常的大小,溶解增生的纤维组织。再次林碧莎前列安通胶囊能激活前列腺自身免疫,杜绝复发。无论病情多重,病史多长,通过服用林碧莎前列安通胶囊均能彻底根治,绿色纯中药,安全可靠,彻底治愈不复发,不含任何激素,无任何毒副作用。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡。

位于历山路和解放路交叉路口东北角泉城大药店引进了此药,咨询电话是0531-87921411
北京:010-67027395
上海:021-65288167



两性讲堂

拥有快感女人再积极些

女人从小听到的性爱“教诲”是:好姑娘就不该想那事。而长大后,杂志上四处充斥的也是“秘密招式让男人发狂”等文章。如此一来,女人似乎接受了这样一种观点:性爱只为男人提供愉悦,而女人的愉悦来自取悦男人。因此对许多女性而言,给予愉悦要比接受容易得多。

这也许是女性性高峰远远晚于男人的原因之一。它与生理无关,更多是受到心

理因素的影响。太多女性要花费许多年,才能真正体会到性爱的乐趣,才意识到她们的身体也可以体验妙不可言的快感,甚至要花更长时间,才能鼓起勇气让丈夫们明白这一点。

性生活有时就像一场棒球赛。有些女人过于担心自己的表现,最后干脆坐到了观众席上。这种旁观其实是自我挑剔与诘问的混合,表现在性爱中就是不能全身心投入,甚至假装高潮。

要解决这一问题,丈夫们应该多费心。首先你要认识到,在一段时间内,妻子就是不容易到达性高潮。她的身体需要时间去适应和信任。其次,男人要主动接受并欣赏妻子的身体,让对方知道自己热爱她的味道、迷恋抚摸她的感觉。最后,体贴的男人应该主动探询、多多鼓励。只要能获得丈夫的爱与支持,女人就能从观众席上站起来,热情地投身到比赛中来。

育儿经

上了幼儿园,为何爱吃手

有读者问:我女儿今年3岁半,上幼儿园半年了,被老师夸奖为“小天使”。可她有个坏毛病,就是上幼儿园后开始爱吃手了,尤其是在幼儿园睡觉时。该怎么帮她改掉这个坏习惯呢?

答:从吴女士的来信中,我注意到这句话“她被老师夸奖为‘小天使’!”不知道吴女士有没有感觉,3岁半就要当个人见人夸的“小天使”,是很沉重的负担。孩子为了得到夸奖和肯定,难免要压抑个性,不敢做大人不批准的事。而这种压力,必定需要找到一个宣泄的出口。在你女儿身上,就表现为吃手,并在睡意朦胧时尤其甚。因为清醒时,她知道你们不准她这么做,所以拼命克制。

一般,儿童习惯吃手,都是因为生活中有令他们焦虑不安的因素。这可能是显而易见的,如搬家、更换保姆、上幼儿园、父母离婚等。有些则不明显。常被夸奖的孩子吃手,往往是安全感出了问题,压力过大。

建议吴女士审视一下自己对孩子的态度。当你们无条件地爱和接纳孩子,给予其足够的安全感,孩子就不会因为焦虑而吃手了。

宝宝发烧

奶粉冲稀点

有些家长以为,宝宝发烧了,体能消耗大,最好多吃一些。其实,宝宝发烧期间,唾液分泌减少,胃肠活动减弱,食欲反而不好。专家提醒,此时切忌逼着孩子吃东西,多吃反而会引起消化不良。发烧时的饮食应遵循清淡、易消化、少量多餐的原则。

3岁以下的婴幼儿如果发烧,在饮食上要注意以下三点。首先,多补充水分。水胜过药,发烧时体温高,服退烧药后出汗多,勤喂温水很有必要。家长可以一小勺一小勺地喂孩子喝,做到少量多次。

其次,未断奶的宝宝要继续吃奶,包括母乳或牛奶。由于奶中,特别是牛奶中,含有的蛋白质不能被宝宝轻易地消化和吸收,因此家长要将牛奶冲调得稀一些,比如原先放三勺奶粉的,现在只需要放一勺半。

最后,已断奶的宝宝若发热,饮食调理应以流食为主,如米汤、牛奶、稀稀的面汤等。也可喝些绿豆汤或新鲜果汁等,以补充维生素。当孩子体温下降、食欲好转时,可喂半流食,如藕粉、鸡蛋羹、面片汤等。